
◇配布数及び回答数
保護者）配布数１６　回答数１１　回答率６９％
職員）配布数７　回答数７　回答率１００％（項目により回答数が違うものもあり）

[全体を通しての考察]

令和6年3月11日
保護者の皆様

川西市立多田幼稚園
園長　合田　恒雄

令和５年度学校評価（保護者アンケート、施設の自己評価）
保護者の皆様には、ご多用の中アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。アンケート結果から分かった本園の現状と課題について報告させていた
だきます。職員向けに実施したアンケート（施設の自己評価）の中で、保護者の方に回答いただいた項目と比較し、その差異について考察を行なっております。
今回の結果を踏まえ更なる信頼をいただける幼稚園となるよう努めてまいります。　

・概ね良い評価を得て、嬉しく思います。保護者の方に良い評価をしていただいた内容と職員が施設として良い評価をしている内容については次年度も継続して
取り組んでいきたいと思います。

・5【保護者】、14【職員】食育について幼稚園では、収穫体験や収穫物を持ち帰り、それを家庭で調理していただいたり、５歳児は、スーパーで食育プログラ
ムをうけたりするなど、コロナ禍が過ぎ、少しずつ内容を増やしてきています。次年度からも食育について計画の中でしっかりと位置づけ取り組んでいきたいと
思います。

・6【保護者】、17【職員】、20【職員】保護者からは概ね良い評価をいただいているが、職員からは「あまり思わない」の評価があります。保健に関するマ
ニュアルについては膨大な量があり、それぞれ独立して　作成されており、一本化されていません。今年度末の完成を目指して緊急性が高いものなど共有してお
かなければならないものについて抽出し、マニュアルを作成中です。また、保健だより等で季節や園児の実態に合わせて保健について知らせています。次年度も
家庭との連携がより図れるように努めていきたいと思います。
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1【保護者】 子どもの人権を尊重し、一人一人の個性や発達に合
わせた教育・保育をしている。
1【職員】川西市の人権保育基本方針について職員全体で確認し、
十分配慮している。

思う やや思う あまり思わない 思わない
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2【保護者】個人情報について保護や管理に務めている。
3【職員】個人情報保護について職員全体で確認し、十分配慮して
いる。

思う やや思う あまり思わない 思わない
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3【保護者】子どもが自分なりに試したり工夫したりするなど、主体的
に遊ぶ力を育てている。
6【職員】子どもが自分なりに試したり工夫したりするなど、主体的に
遊ぶ力を育てている。

思う やや思う あまり思わない 思わない
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4【保護者】アンケートや懇談などで保護者の意見を聞き、改善に努
めている。
10【職員】保護者の意見（アンケート、連絡ノート、懇談など）を聞き、
改善に努めている。

思う やや思う あまり思わない 思わない
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5【保護者】生活や遊びの中での食育を通して楽しく食べる子どもに
成長していくよう取り組んでいる。
14【職員】乳幼児期にふさわしい食生活が展開され、適切な援助が
行われるように、食事の提供（保育所、認定こども園）を含む食育の

計画を作成し、保育の計画に位置づけるとともに評価・改善に取り

組んでいる。

思う やや思う あまり思わない 思わない
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6【保護者】感染症予防のために園内の消毒や生活の配慮に努めたり、
保健だより等で健康に関する情報を知らせたりしている。

17【職員】保健（衛生管理・感染症対策等）に関するマニュアルが整備
されており、マニュアルに沿って対応している。

20【職員】家庭と連携を図りながら子どもの健康増進に取り組んでい
る。

思う やや思う あまり思わない 思わない
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7【保護者】避難訓練や交通安全指導などを通して、子どもが自ら身
を守ることができるように努めている。
18【職員】緊急時の役割分担が決まった上で、臨機応変に連携を図
りながら対応ができる。

思う やや思う あまり思わない 思わない
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　8【保護者】子どもが安全に過ごせるように環境が整備されている。
　19【職員】定期的に安全点検を行い、施設の異常や不備がない
か確認し、情報を共有している。

思う やや思う あまり思わない 思わない
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9【保護者】小学校や中学校、地域の保育所等と交流している。
21【職員】小学校や地域の幼稚園・認定こども園・保育所等と、子ど
もや職員の交流をし、互いの現状を知ったり、課題の共有をしたりし

ている。

思う やや思う あまり思わない 思わない
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10【保護者】子どもの成長や子育てについて気軽に相談できる。
5【職員】子どもの家庭背景を受け止め、保護者の気持ちに寄り添
いながら、より良い関係を築き、良好に保つための努力をしている。

思う やや思う あまり思わない 思わない
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11【保護者】子どもの成長や園生活の様子を分かりやすく伝えている。
園だより・クラスだより・ホームページ・個人懇談など)

25【職員】保育内容や取り組みについて、保護者に理解してもらえる
よう努めている。

思う やや思う あまり思わない 思わない
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12【保護者】感染拡大に努めながら、行事やクラス懇談など、保護
者同士のつながりや子育てのサポートを大切にしている。
26【職員】クラス懇談やクラスだよりなど、保護者同士の関係づくり
ができるような取り組みをしている。

思う やや思う あまり思わない 思わない


